Opakujeme 2

1. Co je narysom, bokorysom a pddorysom kocky s hranou 5 cm?
2. AKky je obsah narysu kvadra s rozmermi: a=5cm,b=4cm,c =9 cm?

3. Telesa na obrazku sa skladaju z kociek rovnakej velkosti.
a) Z kolkych kociek sa skladaju jednotlivé telesa?
b) Nacrtnite narys, bokorys zlava, bokorys sprava a poédorys telies na
obrazku.

4. Na obrazku je skleneny model kocky, v ktorom je zaliaty farebny drot. Nakresli
narys, pédorys a bokorys sprava tohto drétu.

5. Z piatich spevakov treba vybrat dvoch, ktori pojdu na Skolsku akadémiu.
Kol'ko existuje réznych moznosti vyberu tejto dvojice?

6. Do Skolského Sachového turnaja sa prihlasilo 10 Ziakov. Hra sa systémom
kazdy s kazdym.
a) Kolko hier pribudne, ak sa prihlasia este dvaja Ziaci?
b) Kolko hier ubudne, ak sa dvaja odhlasia?

7. Na Skolsku akadémiu vyberame jeden tanecny par (chlapec — dievéa) z 10
chlapcov a 12 diev€at triedy.
a) Kolko moznosti na vyber nam pribudne, ak zvySime pocet chlapcov o 3,
pocet diev€at ostava nezmeneny?
b) Kolko moznosti na vyber nam pribudne, ak zvySime pocet diev€at o 1,
pocCet chlapcov 0 2?

8. Kolkymi spdsobmi sa daju rozdelit dve nerovnaké hracky medzi 2, 3, 4, 5
deti?

9. Kolkymi spdsobmi sa daju rozdelit dve rovnaké hracky medzi 2, 3, 4, 5 deti?

10. Sest strojov vyrobi 84 sugiastok za 2 hodiny. Za aky &as by pét strojov
vyrobilo 105 suciastok?
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11.Cena notebooku v internetovom obchode je 420 €. Kolko eur musel majitel
odviest do Statneho rozpoctu ako dan z pridanej hodnoty z jedného
predaného notebooku? Aka je cena notebooku bez DPH?

12.Banka ponuka urok vo vySke 1,6 % p. a. z ulozenej sumy. Ur¢te aky urok
dostaneme, ak do banky uloZime na jeden rok 5 000 €7?

13.Pri urokovej miere 0,82 % mi po jednom roku pripisali urok 41 €. Aka bola
istina?

14.Tri Cisla su v pomere 1 : 3 : 5. Ich sucet je 108. Ktoré su to Cisla?

15.Tri Cisla su v pomere 2 : 3: 4. Jedno z nich je 72. Ktoré su zvysné dva?
(Najdite vSetky rieSenia!)

16.V navode na pouzitie zakladného nateru sa piSe, Ze sa riedi vodou v pomere
1 : 3. Kolko nateru dostaneme, ak rozriedime 4 litrov zakladného nateru?

17.Zistite, ktoré zo zapisov su umery:

a) 10:8=5:4
b) 7:10=20:14
Cc) 2:8=7:28

d) 14:5=42:15
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